

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19445号

今日A叠8版
国内统一刊号CN46—0001

2009年8月

2

星期日
己丑年六月十二
十七立秋

市财政配套4056万元 3.5米路面加宽1米 文昌通畅工程通民心

本报记者 吴棉 特约记者 许环峰 实习生 潘家庆

“行驶在这样宽的路面上，会车时可以从容避让了。”近日，文昌市锦山镇运输户韩利畴这样称赞该市新建的一条农村通畅公路。

今年以来，文昌市的农村通畅工程想群众之所想，急群众之所急，把3.5米宽路面扩宽至4.5米。

路面扩宽1米从容会车

7月29日上午，韩利畴在抱罗的东风至宝色村农村通畅公路上运输西瓜。

韩利畴说，这条路修得真好，4.5米宽路面让运输车辆在会车时能够从容避让，太方便快捷了。“这样的通畅工程真正通民心啦！”韩利畴对着前来检查通畅

基础设施建设拉动经济快速增长

陵水财政突破2亿

本报椰林8月1日电(记者邵长春 特约记者李玉峰 通讯员青云)今天，记者从陵水黎族自治县财政局获悉，今年1月至7月，陵水一般财政预算收入达20522万元，比历史上财政收入最高的2008年同期增长84.4%。

陵水近两年积极改善投资软硬环境，为投资商提供一流服务，仅今年上半年，境内外大公司、大企业投资的重点项目就达23个，总投资达17.3亿元。陵河防洪堤二期工程、污水处理厂一期工程、市政滨河南路工程等基础设施建设投入的金额达11.8亿元。同时香水湾、清水湾、福水湾第一期房地产开始发售，至7月底止，销售总额达26亿元。

企业的发展为陵水增加了税收收入。在陵水7个月的地财收入中，税收占92%。

A3版

《海南省志愿服务条例》实施

A4版

深圳政府机构改革启动 减少机构15个，精简幅度约三分之二

入狱第一天

——新华社记者对话“杭州5·7飙车案”罪犯胡斌



距2009年8月8日
“全民健身日”还有6天



会议，讨论农村通畅工程如何为民服务问题。市里决定，2009年的264.8公里的农村通畅工程，要将3.5米的路面扩至4.5米，为此市财政配套4056万元。据了解，该市今年农村通畅工程总投资1.2亿元，其中中央、省投入7944万元。

经测算，文昌的农村通畅工程要扩宽1米路面，每公里将增加投入近16万元，需要市财政配套4056万元。从今年开始，该市的农村通畅工程已经列为文昌2009年为民办实事九大工程35项任务之首。

配套4056万元解民忧

去年底，文昌市委、市政府主要领导听取群众意见，多次召开常委会、市政府常务

会议，讨论农村通畅工程如何为民服务问题。市里决定，2009年的264.8公里的农村通畅工程，要将3.5米的路面扩至4.5米，为此市财政配套4056万元。据了解，该市今年农村通畅工程总投资1.2亿元，其中中央、省投入7944万元。

经测算，文昌的农村通畅工程要扩宽1米路面，每公里将增加投入近16万元，需要市财政配套4056万元。从今年开始，该市的农村通畅工程已经列为文昌2009年为民办实事九大工程35项任务之首。

把质量关建民心工程

“质量是农村通畅工程的生命线，主管部门必须严把质量关。”分管副市长王云说。

现在，文昌市交通局局长林尤连每天都会抽出时间到全市的农村公路通畅工程施工工地检查，每到一处都会一再嘱咐监理单位与施工单位一定要把好质量关，还要加快工程进度。

7月29日上午，海南协立工程咨询有限公司的监理符亮准时出现在通畅工程施工现场。这是文铺线至宋来村道路工程现场。目前该路施工进度已经进展到最后关头，剩余20多米。符亮说，即使是短短的20米，监理单位也不能缺位。

符亮介绍，为了保证质量关，从工程施工至今，严格要求施工单位按程序进行，从第一道工序路面先洒水开始，到最后路面覆盖塑料薄膜，一环扣一环。

本报记者 吴棉 特约记者 许环峰 实习生 潘家庆

会议，讨论农村通畅工程如何为民服务问题。市里决定，2009年的264.8公里的农村通畅工程，要将3.5米的路面扩至4.5米，为此市财政配套4056万元。据了解，该市今年农村通畅工程总投资1.2亿元，其中中央、省投入7944万元。

经测算，文昌的农村通畅工程要扩宽1米路面，每公里将增加投入近16万元，需要市财政配套4056万元。从今年开始，该市的农村通畅工程已经列为文昌2009年为民办实事九大工程35项任务之首。

符亮介绍，为了保证质量关，从工程施工至今，严格要求施工单位按程序进行，从第一道工序路面先洒水开始，到最后路面覆盖塑料薄膜，一环扣一环。

符亮介绍，为了保证质量关，从工程施工至今，严格要求施工单位按程序进行，从第一道工序路面先洒水开始，到最后路面覆盖塑料薄膜，一环扣